



一中年妇女骑车被撞倒

倒地十分钟才有人搀起

本报泰安3月28日讯(记者赵苏炜) 28日早晨6点多,在灵山大街东湖银座附近,一位骑电动车的初中生将一位买菜回家的中年妇女撞倒。妇女腿部受伤不能站起,十几位路人匆匆经过,有的远观,有的询问。直到10分钟后,才有一位路人主动将她

搀起,送到路边拨打120。28日,早晨6点30分左右,在灵山大街上一位着急上学的高中生骑电动车将一位骑自行车的中年妇女撞倒。中年妇女双膝着地,趴在路中不能动弹。中学生见此情景不知所措,不敢上前搀扶。

十几位路人匆匆经过,有的远远地看看就绕道走了。只有一位妇女从旁边经过,上前询问两句,告诉撞人学生该把人扶着坐起来,并提醒她拨打120急救电话,说完这位妇女也匆匆离开了。受伤的中年妇女跪在地上不

能站起来,并不停地呻吟。中学生随身没带手机,也不敢将被撞中年妇女搀扶起。中学生站在一旁,希望有路人伸出援手。6点40分左右,一位女士骑车经过,将自行车停在一旁,走到中学生和受伤妇女身边询问情况,主动将跪倒在地地的妇女扶

起来,搀扶到路边休息。一位路人见人被扶起后,也主动走上前和这名女士一起捡起中年妇女散落一地的物品和包,这名女士用受伤妇女的手机联系其家人,然后帮助中学生通知到她的父母。最后,帮助她们拨打120救助电话。

两辆奔驰同号牌像“双胞胎”

“克隆车”被查扣两个月,车主还没露面

本报6982110热线消息(记者曹剑) 价值130万元的北京牌照奔驰轿车,在泰安竟然出现克隆车。两车外形一样,车牌号一样,甚至连发动机号都一样,但克隆车行驶证上审车信息不符,终被民警发现。28日下午,北京车主到泰安配合调查,证实其中一辆车有问题。28日下午,龙潭路附近的停车场里,两辆奔驰R500商务车并排停放,两车外形几乎一模一样。让人惊奇的是,两辆车竟然挂着相同号牌,而且号牌上都有防伪标识,经鉴定都是真牌子。其中一辆车身上蒙着较多灰尘,看似已经在停车场放了一段时间。交警二大队二中队民警杨富慈说,大约两个月前,他在迎胜路口例行检查车辆,奔驰车驾驶员没系安全带,被拦下检查。“例行检

查驾驶证和行车证时,驾驶员说没带驾驶证,按规定没有驾驶证不能上路,但是他车上带着个小孩。我就告诉驾驶员,让他第二天带着驾驶证到中队处理,暂扣车辆和行车证,先不开罚单。”等到了第二天上班,驾驶员一直没露面,杨富慈又拿出行车证仔细一看,突然发现行车证上有猫腻。“他行车证副页上,审车信息不正确,私家车正常两年审一次车,六年后再一年一审,但是行车证上2009年发证,说明这辆车有问题。”杨富慈说。让他疑惑的是,通过公安网检查该车车牌号、发动机号和行车证上信息完全符合,驾驶员却不来处理。杨富慈说,一天一同事打114查电话,他突然想起行车证上有车辆单位名称,于是打114查到了北

京某保险公司的电话,很快工作人员回信,挂着“京L330**”的奔驰车,是公司领导的座驾,目前正在公司门前停着。“泰安逮住的这一辆肯定有问题。”杨富慈和北京的车主联系后,车主同意到泰安协助交警处理。28日下午3点半左右,北京某保险公司的郑经理开着车来到泰安,两辆车并排放在一起,于是有了以上那一幕。郑经理说,他的奔驰车2007年购买并挂牌,之前没来过泰安,2012年年底审车时,竟然在泰安境内高速上有一次违法超速。交警二大队二中队中队长刘明说,确定嫌疑车辆是“克隆车”。民警说,嫌疑车辆可能盗抢车,或者是走私车,也可能是为省保险而套牌的。民警将进一步调查。(奖励线索提供者刘先生 50元)



民警检查两车发动机号。本报记者 曹剑 摄

齐鲁晚报·今日泰山 全心全意为泰安人民服务

齐鲁晚报 弘盛地产

情定三月三

大型公益相亲会

活动日期 2013.4.13 >>> 4.14

活动地点 南湖公园

报名电话 0538-6982106

报名地址 1、泰安市望岳东路中七里服务中心4楼 齐鲁晚报今日泰山编辑部
2、弘盛现代城售楼处, 灵山大街九州装饰材料精品城 (老酒厂对过)

友情赞助



泰安礼轩礼品

扫一扫,获取更多精彩内容



齐鲁晚报·今日泰山微信二维码 齐鲁晚报·今日泰山网站二维码



弘盛地产投资开发的弘盛现代城项目位于灵山大街南湖大街以南、青年路以西、南外环以北的地段,周边交通便利、四通八达10分钟生活圈,内配套完善。整个项目占地380亩,有63栋楼组成,绿化率东区、西区都是38%左右,基本上是1/3的绿化。容积率A片区1.81, B片区2.41。像这种规模、绿化率那么高、容积率那么低的项目在泰安是为数不多的。旧镇路要加宽6米,东西20米宽,沿街有商铺,以后不仅出行方便而且日常生活非常的便利。